
 Notulen  MR  vergadering  29  mei  2024 

 Sabina  van  Egmond 

 Vergadering  MR 

 Plaats  Sportlaan 

 Tijd  19.30  -  21.30 

 Bijzonderheden 

 Voorzitter  Mw  Gaillard 

 Notulen  Dhr.  Quist 

 Aanwezig  Oudergeleding:  Mw.  Sekanyana,  mw  Gaillard,  dhr.  Uiterwijk 
 Personeelsgeleding:  Mw.  van  Bennekom,  dhr.  Quist,  mw.  Schipper 
 Directeur:  Dhr.  Kouters 

 Afwezig  met  kennisgeving 

 TK  Ter  Kennisgeving 

 O  Overleg 

 BS  Brainstormen 

 B  Besluit 

 M  Mededeling 

 KV  Korte  Vraag 

 IN  Instemming 

 INP  Instemming  Personeel 

 INO  Instemming  Oudergeleding 

 A  Actie 



 Punt  Agendapunt  Doel  Door 

 01  Opening/  Inchecken  TK  MR 

 02  Vaststelling  agenda 

 ●  Er  staan  nog  wat  onderwerpen  in  ‘het  schema  van 
 dhr.  Eeltink’’  voor  de  laatste  vergadering.  Kunnen 
 deze  onderwerpen  nu  al? 

 ○  Vaststellen  studiedagen 
 ○  Taakbeleid 

 Nee,  we  zijn  momenteel  al  wel  bezig  met  een  (concept) 
 planning.  Ook  heeft  de  directeur  een  start  gemaakt  m.b.t. 
 taakbeleid.  Dit  komt  terug  in  het  werkverdelingsplan. 

 IN  MR 

 03  Notulen  en  actielijst 

 ●  Contact  met  AC  over  begroting 
 (m.n  de  reserves)  door  Dhr.  Uiterwijk 

 Dhr.  Uiterwijk  heeft  contact  gehad  met  de  voorzitter  van  de  AC 
 en  strikt  genomen  staan  de  reserves  in  de  plus,  enkele 
 facturen  (bv.  de  nieuwe  hesjes)  moeten  nog  verrekend 
 worden.  Het  spaarsaldo  komt  aan  het  eind  van  het  schooljaar 
 uit  binnen  de  norm:  €6.000-7.000. 

 TK  MR 

 04  Ingekomen  stukken 

 ●  Geen 

 TK  secretaris 

 05  Jaarplan  2023-2024  /  Jaarverslag 
 Het  jaarverslag  van  dit  schooljaar  is  bijna  klaar. 
 Er  is  ook  al  een  start  gemaakt  met  het  nieuwe  jaarplan 
 2024-2025.  Het  jaarverslag  van  dit  schooljaar  en  het  jaarplan 
 2024-2025  moeten  voor  1  oktober  ter  instemming  zijn  bij  de 
 MR  en  tevens  moeten  beide  documenten  aangeleverd  worden 
 bij  de  inspectie. 

 Mevr.  Gaillard  vraagt  naar  het  onderdeel  Burgerschap. 
 Mevr.  Van  Heuvelen  is  voorzitter  van  het  leerteam 
 Burgerschap.  Op  dit  moment  wordt  er  een  leerlijn  geschreven. 
 In  het  nieuwe  schooljaar  wordt  het  plan  actief  gemaakt. 
 Burgerschapsonderwijs  is  een  verplicht  onderdeel  van  het 
 rooster.  Tijdens  de  jaarplansessie  wordt  dit  nader  besproken. 

 Mevr.  Gaillard  stelt  ook  een  vraag  over  de  overgang  van  IB 
 naar  KC.  Mevr.  Baars  en  mevr.  Schelling  zijn  onlangs 

 IN  Directeur 



 afgestudeerd  als  KC’er. 

 06  Concept  formatieplan  komend  schooljaar 
 De  directeur  van  de  school  licht  het  formatieplan  mondeling 
 toe  voor  het  nieuwe  schooljaar.  Daarna  beantwoordt  hij  de 
 vragen. 

 De  PMR  gaat  akkoord  met  de  verdeling  van  de  groepen. 
 Dhr.  Kouters  vertelt  dat  er  komend  schooljaar  13  groepen  zijn, 
 10  groepen  aan  de  SL,  3  groepen  in  PW  (de  kleuterklas  wordt 
 gesplitst).  Op  dit  moment  weten  de  leerkrachten  welke  groep 
 zij  volgend  jaar  hebben.  Dhr.  Kouters  legt  uit,  dat  de  komende 
 jaren  de  groepen  5-6  standaard  naar  de  Sportlaan  komen. 

 Dhr.  Kouters  vertelt,  dat  hij  sinds  februari  bezig  is  geweest  met 
 de  formatie.  Het  is  een  proces  geweest  waarbij  de 
 leerkrachten  betrokken  zijn.  Tijdens  dit  proces  is  er  vooral 
 gekeken  naar  de  verbetering  van  de  kwaliteit  van  het 
 onderwijs.  Binnenkort  volgt  er  een  gesprek  met  de  PMR  om 
 naar  de  financiën  te  kijken  voor  het  nieuwe  schooljaar  en  de 
 jaren  daarna. 

 Binnen  het  team  van  de  Sabina  is  er  geen  mobiliteit 
 aangevraagd,  maar  van  buitenaf  komt  er  wel  een  nieuwe 
 collega.  Komend  schooljaar  worden  twee  nieuwe  leerkrachten 
 aangenomen:  Paul  van  der  Woude,  Lotte  Bestebreur.  We 
 nemen  voor  de  zomervakantie  afscheid  van  drie  collega’s  die 
 met  pensioen  gaan. 

 Over  enkele  weken  wordt  de  formatie  bekend  gemaakt  bij 
 ouders.  Dhr.  Kouters  zoekt  advies  bij  de  oudergeleding. 
 Mevr.  Gaillard  stelt  voor  om  een  ouderavond  te  organiseren 
 om  ouders  te  informeren  over  het  nieuwe  besluit  om  de 
 groepen  5-6  naar  de  Sportlaan  te  brengen.  Geef  ouders  uitleg 
 wat  de  kracht  is  van  het  unitonderwijs.  Veel  ouders  weten  niet 
 wat  het  unitonderwijs  precies  inhoudt,  je  merkt  dat  ouders  het 
 spannend  vinden.  Mevr.  Sekanyana  geeft  aan  dat  het  wellicht 
 een  idee  is  om  van  tevoren  vragen  te  verzamelen  wat  bij 
 ouders  leeft. 

 INP  PMR 

 07  Concept  schoolgids  komend  schooljaar  (zie  mail) 
 Ook  dit  document  moet  voor  1  oktober  a.s.  aangeleverd 
 worden  bij  de  inspectie. 

 I  MR 

 08  Overige  zaken  vanuit  het  bestuur 

 ●  Geen  bijzonderheden  vanuit  het  bestuur. 

 TK  directeur 

 09  Identiteit  O  MR 

 10  Nieuwsbrief  O  MR 



 Onderwerpen  voor  de  Nieuwsbrief: 
 ●  de  wijzigingen  tav  Poortwijk  (de  groepen) 
 ●  actiepunten  nav  inspectiebezoek:  burgerschap 
 ●  afscheid/  herbenoeming 
 ●  uitslag  tevredenheidsonderzoek  ouders 

 11  Ouderbetrokkenheid 

 Als  er  een  inloop  is,  moedigen  wij  ouders  aan  om  iemand  te 
 laten  komen  zodat  kinderen  zich  gezien  voelen. 

 O  MR 

 12  Werkdruk 

 Afwezigen: 
 Mevr.  van  der  Steen  (groep  4)  is  weer  volledig  beter  gemeld. 
 Net  als  mevr.  Baars  (intern  begeleider/  kwaliteitscoördinator). 
 Mevr.  Middelkoop  (groep  5/6)  is  momenteel  af  en  toe 
 aanwezig,  het  is  nog  niet  duidelijk  wanneer  zij  weer  volledig 
 terug  is.  Wanneer  mevr.  Middelkoop  na  de  zomervakantie  nog 
 niet  inzetbaar  is  voor  de  klas,  dan  heeft  dhr.  Kouters  een 
 alternatief. 

 O  MR 

 13  Eigen  functioneren  MR 

 Het  is  een  rustig  jaar  geweest  waarin  het  functioneren  van  de 
 MR  goed  is  verlopen.  De  speerpunten  zijn  behaald: 

 ●  Advies  MR  benutten 
 ●  Benoemen  nieuwe  directeur 
 ●  Burgerschap  monitoren 

 O  MR 

 14  Rondvraag/  actiepunten 

 ●  Indien  mevr.  Gaillard  afscheid  neemt  als  MR-lid,  dan 
 moet  er  een  nieuwe  vertrouwenspersoon  gekozen 
 worden. 

 ●  Dhr.  Kouters  zet  het  schoolplein  op  het  jaarplan. 
 ●  Bespreken  uitslag  tevredenheidsonderzoek 
 ●  Mevr.  Peters  zit  sinds  kort  in  de  GMR.  In  het  nieuwe 

 schooljaar  nodigen  we  haar  uit  om  te  deel  te  nemen 
 aan  een  MR  vergadering  van  de  Sabina. 

 ●  Mevr.  van  Bennekom  reserveert  een  borrelplank  bij  de 
 Oude  Tol,  rond  half  8. 

 IN  voorzitter 


